

ZAKLJUČEK KONFERENCE V KARTUMU

Sporazum arabskih voditeljev o ukrepih za odpravo posledic izraelskega napada

Nepriznanje Izraela in odklonitev pogajanj z njim - Obnovilo se bo črpanje petroleja - Finančna pomoč ZAR, Jordaniji in Siriji - Sueški prekop bo ostal zaprt - Enotna politična in diplomatska dejavnost in večja vojaška koordinacija

KARTUM, 1. — Danes se je zaključila konferenca arabskih voditeljev v Kartumu. Naser, Husein in nekateri drugi so že od potovanja, ostali bodo odpotovali v kratkem. Sprejeli so osem resolucij, a ne bodo vse objavljene.

Sklenili so, da bodo države, ki so prekinitve dobavo petroleja za Veliki Britaniji in ZDA, obnovile proizvodnjo petroleja, ker je to učinkovit ukrep za okrepitev arabskega gospodarstva in za pomoč državam, ki so bile napadene, da bodo lahko vzdržale pred gospodarskim pritiskom od zunaj.

Sklenili so tudi, da ne bodo umaknili arabskih položajev iz angleških in ameriških bank. Sporazumeli so se, da bodo vodili enotno politično in diplomatsko akcijo, da zbršijo posledice izraelskega napada in da dosežejo umik izraelskih čet z zasedene ozemlja. To pa v skladu z načeli, ki so jih napovedale arabske države, tj. nepriznanje Izraela, ne bodo se pogajale z Izraelom in ohranile se mora pravica palestinskega ljudstva, da se vrne v svojo de-

IZJAVE AMERIŠKEGA PREDSEDNIKA

Johnson zanikal možnost prekinitve bombardiranja Severnega Vietnam

Omenil je celo možnost bombardiranja novih objektov - Drugih devet letal sestreljenih nad Severnim Vietnamom - Priprave za jutrišnje «volitve»

WASHINGTON, 1. — Ameriški predsednik Johnson je na tiskovni konferenci izjavil, da se govornice o izvornih obremenitvah brez podlage, prav tako kakor govornice o možnosti prekinitve bombardiranja Severnega Vietnam. Predsednik je dejal, da so «take informacije plod domišljije nekaterih». Pripomnil pa je, da to ne pomeni, da ZDA ne želijo vroče železite povratka miru v Vietnamu.

Začetek je Johnson priznal, da nastanejo večkrat nesoglasja med civilisti in vojniki, toda ta nesoglasja so na splošno relativno majhna in pogostoma se pretravajo. Poudaril je nato enakost pogledov med njimi, McNamara in Deanom Ruskom, ter je dodal, da so vseh sedem vojniških načelnikov glavnega štaba, ki sestavljajo skupino ljudi izrednih vrst, so najbolje izveščevalni vojniki in mornarji, kaj jih imamo». Dejal je, da se njihova stališča vedno upovajo, če opozornostjo, ki jo zahtevajo.

Takoj nato je Johnson poudaril, da je on tudi vrhovni poveljnik ameriških oboroženih sil in da je konec konvencije njegova naloga sprejeti odločitve. «Jaz sem vrhovni poveljnik na podlagi ustave, je dejal, in ne povoli, da se odločijo za vojaške zadeve je tajnik za obrambo. Načelniki glavnega štaba so vojaški svetovalci».

Glede spora, ki je nastal s priporočili nekaterih članov kongresa da večje stopnjevanje vojne v Severnem Vietnamu in s pozivi McNamare na zmirnost, je Johnson zanikal, da je McNamara odstopil, če se njegovo mnenje ne bi upoštevalo. Johnson je dejal, da ni nobenih slisihi tako nesmiselne govornice, in da gre za idiotstvo govornice.

Kakor že včeraj javljeno, je sedaj nastal podoben za oboje, v kateri priporočila izolaciji pristanišča Hajfonang in povečanje bombardiranja Severnega Vietnam. Poročilo poročila nesoglasja, ki so prišla do izraza med načelniki glavnega štaba in ministra za obrambo, ki pa jih je Johnson minimiziral.

Johnson je govoril zatom o bombardiranju Severnega Vietnam. Izjavil je, da so do sedaj napadli 300

Kongres organizacij «nove levice» v ZDA

V avtomobilski industriji grozi velika stavka - Zvišana cena jekla

NEW YORK, 1. — Nad 200 organizacij in gibanj, ki so vključeni v tako imenovani «nove levice», so privratici posvetili o skupni strategiji, da bi se leta 1968 borili za mir v Vietnamu in proti predsedniku Johnsonu. Zbrali so se na vsesrednjem kongresu v Chicagu. Zdi se, da nameravajo ustanoviti tretjo stranko, ki naj bi bila alternativa proti demokratu in republikancem. Črnsko gibanje, ki se imenuje »Black Power«, ali naj se udeležijo kongresa ali ne.

Začetni govor je imel Martin Luther King, katerega so predlagali za kandidata «nove levice» v Beli hiši, kar pa je on odločno zavrnil. Luther King je poudaril udeležence, naj se predsedniške volitve navede naj iz predsedniškega položaja v Vietnamu. Pripomnil je, da bodo »normalni Američani imeli možnost izreči se proti tistem, ki se ne znajo ločiti od militarizma. Kingov govor je nad tril tisoč udeležencev burno pozdravilo.

Ameriški predsednik Johnson je na današnji tiskovni konferenci govoril tudi o gospodarskih vprašanjih. Omenil je sindikalni spor v avtomobilski industriji in povišanje cene jekla, «i so ga nenadoma napovedale jeklarske družbe».

V Detroitu so se pogajanja za obnovitev delovne pogodbe v avtomobilski industriji razbila. Sin-

Spychalski o politici ZDA

VARSAVA, 1. — Poljski minister za obrambo Spychalski je govoril danes v Katovicah v šleziji ob odkritju spomenika šlezjskim upornikom iz leta 1921 proti Nemcem. Spychalski je med drugim izjavil, da imajo ZDA «nevredno vlogo v zgodovini človeštva». Dodal je: «Namesto, da bi spravile svoje gospodarstvo iz slepe ulice, namesto da bi likvidirale revščino milijonov ljudi in poniževanje črnega ljudstva, se ZDA trudijo, da bi prikrile težave in zadušile odmev revolucionarnega vrenja, s tem da mečejo bombe v Vietnam, ki so ga brutalno napadle, ter podpirajo politiko svojih izraelskih hlapcev in militaristično dejavnost zahodnonemških revanšistov».

Na koncu je minister izjavil, da Poljska poveča vse svoje sile gospodarskemu razvoju, vendar pa ne šteti s sredstvi za svojo obrambo.

BOCEN, 1. — Jutri poteče rok za formalen zapis ali izpustitev župnika Weillanerja, katerega suntujo politične zarote z združevanjem. Župnik je od sobote, 26. avgusta v zaporu in so ga zasliševali štiri dni. Če bo preiskovalni sodnik izdal zaporno povelje, morajo takoj obvestiti škofijo, kot določa konkordata iz leta 1929. Govornik je zelo mnogo in do jutri ne bo mogoče nič določnejšega reči o krivdi ali ne-dolžnosti župnika. Med raznimi govoricami se tudi čuje, da je župnik prejel iz Avstrije večje vsote denarja, ki naj bi služile za teroristično dejavnost v Južni Tirolski, in da je bil torej nekak blagajnik teroristične organizacije.

VERJETNO ZELO KMALU NOV ZAKON

Volilna kampanja bo trajala samo 50 in ne več 70 dni

Nadaljnja polemika o NATO - Zanimivi zaključki študijskega zasedanja ACLI in napad predstavnika PLI - «Liming» se ni odplula

RIM, 1. — Po vsej verjetnosti bo lahko senat že v začetku oktobra odobril zakonski predlog, ki predvideva bistveno skrajšanje trajanja volilne kampanje, in to verjetno od sedanjih 70 dni na 50 dni. Tako bo lahko ta zakonski predlog proučila tudi poslanska zbornica še pred božičem.

O zakonskem predlogu se je danes pogovarjala z novinarji senatorka Giuliana Nenni, ki ga je predložila skupaj s sen. Giorgiom Fenonista (oba PSU). Senatorka je rekla, da bo komisija za ustavno vprašanje senata obravnavala predlog takoj v začetku dela, in torej 18. septembra. Razprava se je pričela še pred poldnevom in je že bila dokaj izčrpana, tako da računamo, da jo bodo v komisiji zaključili do konca meseca. Glede zakonskega predloga so v bistvu vse skupine že soglasne in so tudi prelošile pripombe tehničnega značaja, ki jih je imelo ministrstvo za notranje zadeve, česa da ne bodo mogli pripraviti vsega potrebnega za normalen potek volitev. Zato so tudi v načelu osvobodili predlog, da se sprejme prvotni zakonski predlog, ki je predvideval samo 45 dni trajajočo volilno kampanjo, na 50 dni, medtem ko je zakon do sedaj predvideval 70 dni.

V praksi pa so vse stranke že do sedaj vedno skrite volilne kampanje, ki se v dosedanjih bučnih oblikah postala že povsem ne-trzebna, saj si volivci ne ustvarjajo več mnenja med volilno kampanjo, ki zato tudi nima na končne volitve večjega vpliva. Na vsak način pa bo sprejem novega zakona pomenil olajšanje za vse, saj so predloge in predpogoje volitve kampanje izgubili svoj pravi smisel in so nastale samo zavora, istočasno pa tudi slabo vplivajo na javno mnenje.

Predsednik republike je danes sprejel zunanjega ministra Fanfanija, ki je poročal o svojem uretem obisku v Tuniziji. Saragat je sprejel tudi več veleposlanikov, ki so odšli na nova delovna mesta, in med njimi Polca Trabalba, ki je bil imenovan za veleposlanika v Beogradu.

Nadaljuje se polemika o NATO, v katero je sedaj posegel posl. Fulvionisti, ki prihaja iz socialdemokratskih vrst. Orlandi je napisal za tednik «Criska sociale» uvodnik, v katerem pravi, da so v zaveznosti «sredstva, da se prilagodijo odnosi spreminjenemu notranjemu in zunanjemu stanju brez potrebe. Orlandi je mnenja, da skušajo komunisti oslabiti obrambno moč NATO na osnovi strategije, ki jo izdelali na zasedanju v Karlovi Vah. Po njegovem pa je za socialiste najbolje, da se preprosto predrejo navodilom socialistične internacionale. Članek zaključuje s formalistično ugotovitvijo, češ da atlantska pogodba nikjer ne predvideva posebnih rokov za obnovitev in da torej formalno ni potrebno niti glasovanje v parlamentu ob 20. obletnici in da je samo možnost, da se iz zaveznosti izstopi, katero pa seveda na Italijo zanika, češ da bi šli na pot de Gaulleja.

Ze včeraj se je v Vallombrosi zaključilo vednevo študijsko zasedanje ACLI posvečeno položaju delavcev v družbi, usmerjeni k politični. Zasedanje je bilo zanimivo zaradi ostrih kritik, ki so bile izrečene na račun modernega razvoja kapitalizma in tudi zaradi nekaterih polemičnih in pogumnih stališč. V zaključnem govoru je predsednik Labor omenil nekatere najboljše posledice odnosov, ki niso več človešanski v moderni družbi, ki stremi samo k vidni o-trošnji. V tej zvezi je treba izko-



Naser in Fejzal si stiskata roko po sporazumu o Jemenu. Na sredi je sudanski ministerski preds. Magub

Fulbright o jedrskem orožju

WASHINGTON, 1. — Predsednik zunanjepolitičnega odbora ameriškega senata Fulbright je v intervjuju ameriški tiskovni agenciji UPI predlagal, naj bi se Sovjetska zveza in ZDA sporazumele, da bodo pomagale nejedrskim državam, da se branijo pred jedrskim izsiljevanjem. Ko bi se manjše države rešile nevarnosti tega izsiljevanja, je dejal senator, bi se lahko posvetile reševanju svojih notranjih vprašanj brez vmešavanja od zunaj. Vendar pa je Fulbright dodal, da bi bilo tak dogovor težko doseči, in je pripomnil, da je verjetno nemogoče doseči ga, dokler traja vojna v Vietnamu.

Izgnana iz SZ ameriška diplomata

MOSKVA, 1. — Sovjetska vlada je zahtevala odhod prvga tajnika ameriškega poslanstva iz Moskve ter je sporočila, da ne dovolja, da bi se član poslanstva Bruce Meeker, ki je sedaj na dopustu, vrnil v Moskvo. Agencija Tass javlja, da sta omenjena diplomata vodila dejavnost, ki ni v skladu z njunim položajem diplomatov.

Ameriški državni departma je zavrnil sovjetske očitbe. Predstavnik državnega departmaja je izjavil, da gre očito za povračilni ukrep, zaradi ukrenov proti dvema sovjetskima diplomatoma, ki sta bila nenepredno vpletena v zaroto, ki je težila na tem, da se sovjetski vladi izročijo informacije o narodni obrambi.

NOVI SAD, 1. — V novem Sadu v vojvodini so odprli četrti jugoslovanski sejmen sadja in zelenjava, na katerem poleg 150 jugoslovanskih proizvajalcev, razstavljajo tuja podjetja opremo za sadjarstvo, vinogradništvo in vrtnarstvo.

V Londonu so v zadregi zaradi Južne Arabije

Predstavniki osvobodilnega gibanja se bodo danes sestali s člani komisije OZN - London prosi Ajuba Kana, naj posreduje v Pekingu

LONDON, 1. — Predstavnik Foreign Office je nocoj izjavil, da je zvezna vlada Južne Arabije še vedno na oblasti, dodal pa je, da je britanska vlada vedno poudarjala pripravljenost pogajati se z nacionalisti o njihovi udeležbi v vladi.

V sedanjem kritičnem stanju v Južnarabski federaciji pa je britanski visoki komisar svetovalci britanskim funkcionarjem, ki so zaposleni v zvezni prestolnici, naj ne gredo na delo. Javil je tudi, da visoki komisar ne more ukazati odtisniti zveznim ministrom, naj se vrnejo v Južno Arabijo. V Londonu namreč priznavajo, da zvezna vlada praktično preneha obstajati, da so bili sultani in emiri v osrednjih in zahodnih delih zavež odstranjeni, in da so te države pod nadzorom narodnoosvobodilne fronte.

Minister brez listine lord Shackleton, ki se bavi z zadevami Južne Arabije, bo odpotoval v Beirut na pogovore z odposlanstvom Združenih narodov, ki proučuje razmere v Južni Arabiji. Jutri se bodo člani tega odposlanstva sestali s predstavniki južnarabske narodnoosvobodilne fronte in s svobodnoizvedenega Jemena.

Novi minister za Commonwealth Thomson je danes govoril o odnosih britanske vlade z državami Commonwealtha. Izjavil je, da Velika Britanija najbolj skrbi do dogodi v Hongkongu, v Nigeriji in v Rodeziji.

Britanska vlada še vedno čaka odgovor na Brownovo poslanico kitajskemu zunanjemu ministru, v kateri je Brown predlagal, naj bi začeli razgovore o normalizaciji odnosov med obema državama. Medtem se vlada trudi, da bi dosegla repatriacijo žen in otrok svojih diplomatskih predstavnikov v Pekingu. V ta namen se je obrnila na pakistanskega predsednika Ajuba Kana, da bi posredoval v Pekingu.

Pred kitajskim poslanstvom v Londonu je vse mirno. Diplomati, ki gredo v mesto, zapuščajo posele v spremstvu policajev. Znanje nadaljnega pomirjenja je dejstvo, da so zmanjšali število policajev, ki strážijo posele, od trideset na dvajset.

KO NI DRUGIH ARGUMENTOV, JE TUDI TURIZEM DOBER...

Bonska politika do Vzhoda stoji na kaj šibkih nogah

Preplah, ki sta ga hoteli vzbuditi bonska vlada in njeno zunanje ministrstvo, je splahnel, ko je bilo treba nastopiti z dokazi

BONN, 1. — Lahko bi rekli: zarota, če hočemo turistično zarota, bolj točno bi bilo protituristična zarota. In vendar ni samo to. Od letošnje sezone je preostalo kaj malo, saj smo tako rekoč že na koncu sezone. Do prihodnje turistične sezone pa je še daleč, cel kup mesecev. Vse kaže, da gre bolj za politično kot pa za turistično zaroto, vsekakor za zelo dolgoročno zaroto. Gre za zaroto proti dvema »sovražnikom« — v deželi in izven nje. V deželi proti tistim, ki bi želeli, da se z obljubljenimi kratkimi koraki nasproti Vzhodu ne preneha, pač pa da so ti šele začetek poti zblizevanja z Vzhodom, izven dežele pa proti samemu »Vzhodu nasploš«. — In to kot opozorilo in hkrati pripomba: ali nismo rekli, da se z nekaterimi sploh ne da nič opraviti?

Baje ni bilo možno opraviti ničesar, vsaj od trenutka ne, ko je bonski dopisnik neke ameriške časopisne agencije poslušal predstavnika ministrstva za splošnomenske zadeve in po njegovem nasvetu poslal predstavnika vlade naslednja vprašanja: »Je res, da v vzhodni Evropi zapirajo zahodnonemške turistične ture? Koliko je teh v zaporu? Kaj mislite s tem v zvezi s turisti?«

Se veliko manj je bilo možno »ti nasproti Vzhodu«, ko je predstavnik vlade odgovoril, da je v zaporih vzhodnoevropskih dežel 64 državljanoev Zvezne republike, torej zahodne Nemčije in dodal: »Kdor potuje tja, potuje na lastno odgovornost.«

Kot zaslugo mu sicer priznavajo, da svojih državljanov ni tudi »uradno« —

no opozoril, naj se izogibajo potovanjem na nevarni Vzhod. In vendar ga je del javnosti razumel in tudi na tak način razlagal njegovo izjavo. Predvsem so to storili tisti, ki informirajo javno mnenje. Naslovi v dnevnem tisku so bili malo manj kot dramatični: »Nevarno letovanje«, »Bonn opozarja«, »Ne potujte na Vzhod«. Ironični višek v naslovu uvodnega članka nekega vzhodnonemškega dnevnika pa je bil: »Srečno počitnice v zaporu.«

Tovariš od istega lista je v zvezi s tem ugotovil: »Bil je skrajni čas, da kdo opozori na nevarna turistična potovanja v dežele vzhodnega bloka. Zaradi cenjenih ponudb nekaterih turističnih agencij so mnogi pozabili, da bi mogla pot, namesto na Črno morje, pripeljati v zapor.« Tendence je očitna: tako turistična, kot tudi politična. Cenene vzhodnoevropske počitnice postajajo iz sezone v sezono vedno hujska konkurenca na še vedno nenasičenem zahodnonemškem turističnem tržišču. Ta konkurenca zna postati celo nevarna.

Kaj pa politična plat tega vprašanja? Politika tendence, ki je bila poudarjena v izjavah, je nekatere nemške državljane, ki so bili baje aretirani v Bolgariji, na Češkoslovaškem, v Jugoslaviji, na Madžarskem, v Poljski, Romuniji in Sovjetski zvezi, spreminjala že malo več v narodne heroje, junake, vsekakor pa mučenike. Rečeno je bilo, da so bili ti ljudje povelični aretiranci, ko so znanec ali rojak-kom skušali pomagati da iz Vzhodne Nemčije pobegnejo na Zahod, konkretno v Zahodno Nemčijo. V glavnem so to nameravali napraviti s potvorenimi potnimi listi.

Vladno tezo o tem, da gre pretenstveno za »politične aretacije, je nekaj dni pozneje potrdilo tudi ministrstvo za zunanje zadeve v Bonn.

Vendar pa so se slišali tudi drugačni glasovi. Svoje proteste so izrazila najprej turistična podjetja, ki poslujejo in služijo na račun vzhodnoevropskega turizma. Tu pa je le dokaz, da je med turizmom in politiko pogosto le kratek korak. Ena največjih zahodnonemških turističnih agencij je enostavno demontirala vlado in Albanijo pogajanja v zvezi z nekimi problemi tega jezera, ki leži na meji med obema državama. Trenutno se pogajajo o tem, ali bi se ne dalo, da bi se raven jezera vrnila na raven, ki jo je jezero imelo pred letom 1880, ko je reka Drim pri Skadru vdrila v Bojano, po kateri se voda najvišjega jezera v Evropi odteka in morje.

Zaradi tega vodra Drima v Bojano je se raven Skadrskega jezera dvignila za 150 cm. Ta dvig raven vode je samo na jugoslovanski strani jezera povzročil 2900 ha zelo plodno zemljo. Ob nekaterih primerih pa je pod vodo okoli 7500 ha zelo plodnih tal. Skupna komisija jugoslovanskih in albanskih strokovnjakov je za sedaj izdelala idejni načrt za poglabitev korita Bojane, da bi bolj naglo odvajala vodo, s čimer bi se raven vode Skadrskega jezera vrnila na raven izpred leta 1880. Po mnenju jugoslovanskih strokovnjakov bi do leta 1970 mogli izvesti že okoli 80 odstotkov teh del. Po izvedbi jugoslovanskega načrta bi Skadrsko jezero moglo vrniti samo jugoslovanskemu kmetijstvu nad 10.000 ha zelo plodne zemlje, tako da bi se sicer obsežni gradbeni stroški kar kmalu izplačali.

Toda vrnitev ravni Skadrskega jezera na raven iz leta 1880 še ne pomeni, da bi se s tem začelo izsuševanje vsega jezera. Zamilsel, kako povsem izsušiti jezero, torej zamisel, ki je že zelo stara in ki je iz bolj ali manj znanih razlogov dolgo let bila politinska od strani, pa skušata ob sosedni državi ponovno oživit. Ker bi se s tem zagotovila velika večja površina obdelovalne zemlje. Če bi se namreč vse Skadrsko jezero izsušilo, bi kmetijstvo obeh dežel veliko pridobilo. Pomislimo samo na naslednja dva podatka: Črna gora ima v celoti le 60.000 ha obdelovalne površine. Če pa bi izsušili Skadrsko jezero, bi pridobili 14.000 ha izredno plodne zemlje, kakršne vsa črna gora nima.

Na nekoliko drugačen način se je ponovno oglasilo kmetijsko zahodnonemško zunanje ministrstvo: v vzhodnoevropskih zaporih — je bilo tu rečeno — ne sedi več zahod-

nonemških državljanov kot jih sedi v zahodnoevropskih zaporih. Saj na področju enega samega zahodnonemškega konzulata v Španiji je bilo aretiranih več državljanov Zvezne republike Nemčije kot v vseh socialističnih deželah skupaj. V Španiji je zaprtih okoli 100 zahodnih Nemcev, v marsejskih zaporih jih je kakih 30 ali 40, na področju enega samega zahodnonemškega konzulata v Italiji jih je v zaporih okoli 30...

Po vsem, kar smo navedli, se zdi, da načrti določenih zahodnonemških krogov niso uspeli. Pravzaprav zares niso uspeli? Prav gotovo niso uspeli vsaj v enem: izkazalo se je, na kako šibkih nogah stoji zahodnonemška »nova vzhodna politika«.



Le kaj mu tako smešnega pripoveduje...?

V NEKIH WASHINGTONSKIH KROGIH SE TE DNI GOVORI O TEM

Johnsonova hči Lynda je menjala zaročenca

Hamiltona je zamenjal kapetan Robb

WASHINGTON, 1. — V določenih ameriških krogih je včasih vzbudila precej prahu, pa čeprav ne gre za kaj pomembnega. Ker pa se o tem govori, bomo skušali zadevo prikazati tako, kot se o njej govori v tujakajšnih krogih. Za kaj pravzaprav gre?

Predsednik Johnson ima hčer Lyndo in ta je dve leti bila napoj uradno zaročena s filmskim umetnikom Georgeom Hamiltonom. Lynda je stara 23 let in mnogi so je računali, da bo žena zelo bogatega umetnika. Lynda pa se je, kot kaže, premislila.

Kar sama je svojim prijateljem povedala, da s Hamiltonom ne bo nič. S tem, da je Lynda izdala to svojo tajnost, ni izdala ničesar, kajti družba, v kateri se gibala, je že opazila, da Lynda zamedlja Hamiltona in da obratno vedno več svoje pozornosti Charlesu Robbu, kapetanu marine, ki je nameščen v Beli hiši.

Charles Robb je star 28 let in doma iz Milwaukeeja.

Lynda Johnson se že nekaj časa ne srečuje več z Georgejem. Zadnjic so ju videli skupaj v Juliju, ko je bila na počitnicah v Londonu. Umetnikov tiskovni predstavnik je bil novinarjem sporočil, da se bo Lynda Johnson vrnila v Columbus ali v Warren v Ohio, da bi se tu srečala s Hamiltonom, ki je bil tedaj na neki turneji. Toda od tega se članja ni bilo nič in Lynda Johnson se je celo delala norca na račun Hamiltona in njegove njegove vloge v »The Philadelphia Story«.

Med Lyndo Johnson in umetnikom Hamiltonom je idila trajala dve leti. Nekateri so trdili, da gre za idilo, drugi da gre za kaj več. V dobro obveščanih krogih se je že govorilo o poroki, kajti »idila« je trajala že dolgo. hkrati pa je Hamilton bil tudi še večkrat gost na Johnsonovem veleposvetu v Teksasu. Še več, Hamilton je že velkokrat spremljal predsednikovo hčer na razne prireditve, kjer so se zbirali predstavniki najvišje in najbolj kvalificirane ameriške družbe. Skratka slo je že za odnose med dekletom in mladenčcem, ki sta se v javnosti in v zasebnem življenju kazala kot bodoča žena in mož.

Sedaj pa je temu konec in re-flektorji zanimanja javnosti so se s Hamiltona preselili na Robba. Seveda, če bi slo za neko drugo dekle, bi to zanimanje ne bilo tolikšno, ker pa gre za Johnsonovo hčer, je to »dogodek dneva«.

In kdo je kapetan Charles Robb? Reklami smo, da je v službi v Beli hiši, torej na voljo Johnsonu. Pred nekaj dnevi, ko je predsednik Johnson priredil uradno kosilo perzijskemu šahu, je nekdo opazil, da je Lynda Johnson na pravila Charlesu neki znak in da je ta z vso vneto pritekla k njej. Ljudje, ki se spoznajo na navade v Beli hiši in tudi na ceremonijah, menijo, da Charles v tem primeru ni ravnal le v smislu ceremonijal. Poleg tega vedo tudi o poveljih, da so Lyndo in Robba večkrat videli skupaj v nekaterih krajih, kamor določenim krogi odhajajo na weekend.

Ameriški častniki, ki so v službi v Beli hiši, so vsi neporočeni. Tem mladim častnikom je tudi poverjena naloga, da kot nekakšne »preloži« straže spremljajo hčer predsednika Johnsona. Ti častniki so stari od 25 do 30 let, to

CIGARETA IN ZAVAROVANJE V ZDA

Nekadilci bodo odslej plačali nižjo premijo

Vendar velja to le za nekatere zavarovalne družbe

NEW YORK, 1. — Nekaj ameriških zavarovalnih družb je življajnskih zavarovanjih in sicer za tiste zavarovalce, ki ne kadijo. Ta ukrep je treba povezati neposredno z učinkom, ki so ga imela zadnja zdravniška poročila glede povezave med kajenjem ter nekaterimi boleznimi, predvsem v zvezi z boleznimi na ožilju.

Zavarovalne družbe, ki uvajajo razliko med kadilci in nekadilci pri sklepanju zavarovalnih pogodb, so sicer še v manjšini, toda iz podatkov, ki so bili zbrani v ustreznih ameriških krogih, se je zvedelo, da bi ta zgled mogel imeti precejšnje posledice. Da bi namreč temu zgledu moglo slediti še mnoge druge zavarovalne družbe. Sicer ne gre za kdo več količinsko različno, kajti zavarovalne družbe, ki so začele uvajati to novost, so zavarovalno premijo za nekadilce zmanjšale le za 6 odst.

Med zavarovalnimi družbami, ki nudijo olajšave nekadilcem, je tudi družba »Metropolitan life«, to je prava ena največjih zavarovalnih družb ZDA. Vendar velja za to družbo omeniti, da dopušča te olajšave le v posebnih primerih. Ta družba namreč neče in ne mara ločiti kadilce in nekadilce po enostavnem merilu, ker da tega merila dejansko niti ni. Še več, kompetentni krogi celo trdijo, da čiste razlike med kadilci in nekadilci niti: če na primer zavarovalec bolega za neko boleznijo na ožilju in hkrati kadil, bi pač moral plačati nekoliko višjo zavarovalno premijo kot neka druga oseba, ki bolega za enakimi motnjami, ki pa ne kadil, vendar pa s tem še ni rečeno, da grozi prvemu večja nevarnost kot drugemu samo na račun kajenja, kajti v obeh primerih imamo že opravka s človekom z okvarami in k morbitnim zlim posledicam more pripomoči še veliko drugih momentov, ne le cigareta ali dave na dan.

Da je na področju zavarovalništva prišlo do določenih novosti prav v zvezi z zdravniškimi poročili o učinku kajenja na človeški organizem, dokazujejo tudi izjave enega od vodilnih ljudi neke druge zelo pomembne zavarovalne družbe in sicer družbe »Prudential Insurance Company of Amerika«. Njen predstavnik dr. Andrew Oberlander je izjavil, da trenutno njegova družba nima namena zmanjšati zavarovalne premije za nekadilce, da pa je povezava med kajenjem ter nekaterimi boleznimi »huh problem vseh zavarovalnih družb, ki v zvezi s tem načenjajo določene studije«.

V nasprotju z družbo »Metropolitan«, skupina manjših zavarovalnih družb sploh ne jemlje v poštev tega, ali je zavarovanec bolan ali ne, pač pa enostavno ločuje svoje zavarovalce med tiste, ki kadijo in tiste, ki se tej razvadi ne predajo. Če hoče kdo, da mu zmanjšajo zavarovalno premijo, mora dokazati, da ni kadil vsaj leto dni. Pri tem je vredno dodati, da se upošteva le kajenje cigare. Tisti, ki kadijo cigare ali pipo, se smatrajo za nekadilce in uživajo 6 odst. popusta pri zavarovanju.

Navedli smo nekaj primerov upoštevanja in primer neupoštevanja razvade kajenja pri zavarovanju. Poudariti je treba, da se s tem problemom ukvarjajo le nekatere družbe. Največje ameriške zavarovalne družbe se glede tega še niso odločile in šele... ča-

V Franciji je veliko filatelistov

PARIZ, 1. — V Franciji živi okoli 40 milijonov ljudi, ki so stari nad 10 let. Med temi je kar 3.200.000 ljudi, ki se ukvarjajo z zbiranjem znamk. To je izredno veliko število ljudi, nenavaden procent. Vendar pa je treba dodati, da imajo v Franciji le 900 tisoč pravih filatelistov.

Te podatke so objavili po »reklami«, ki jo je izvedel francoski zavod za proučevanje javnega mnenja po naročilu direktke francoskega poštništva. Anketa je dokazala, da se francoski ljudje začnejo ukvarjati s filatelijo neke pri štirinajstih letih. Toda ne to prired kritična doba, doba še med šestnajstimi in sedemnajstimi letom, ko zelo številni filatelisti zapustijo ta hobby. Odtod se prej omenjeno število 900.000 resničnih filatelistov.

Radio Trst A

7.15, 8.15, 3.15, 14.15, 20.15 — Poročila - 7.00 Kolar - 7.30 Jutrnanja glasba - 11.35 Šopek slovenskih - 11.50 Laha glasba - 12.10 Alpska jezera: »Comsko jezero« - 12.20 Za vsakogar nekaj - 13.30 Semejnje plošče 14.45 Ornela Vanoni in Frank Sinatra - 15.00 Glasbeno oddaja za mladino - 16.00 Avtoradio 16.20 V tričetrtinskem taktu - 16.30 Pravljuje slovenskih avtorjev: »O povodnem možu« - 16.40 Glasovi in zvoki 17.20 Dialog - 17.30 Melodični orkestri - 17.30 Melodični orkestri 17.30 Ne vse, toda o vsem - 18.00 Gorenjske ljudske pesmi - 18.15 Umetnost in prireditve - 18.30 V svetu jazza - 19.00 Počitniška srečanja - 19.15 Pianist George Feyer - 19.30 Zabavni ansambli - 20.00 Športna tribuna - 20.30 Teden v Italiji - 21.00 A. Marodić: »Čez vse ovire« - 21.25 Vaški ansambli - 22.00 De Falla: El amor brujo - 22.25 Za prijeten konec tedna.

Koper
7.30, 8.30, 12.30, 14.00, 14.30, 15.30, 16.30, 20.15 — Poročila - Jutrnanja glasba - 9.00 Popevke - 9.30 Plošča - 10.00 Pod senčnikom - 10.45 Celentanov klan - 11.30 Današnji pevci - 12.00 in 13.00 Glasba po željah - 13.45 Plošče - 14.30 Za prijeto razpoloženje - 15.00 Popevke - 16.00 Laha glasba - 16.45 Marjana Držaj in Milan Babič - 16.00 Razigrani ritmi - 17.15 Izbrali ste - 18.00 Opera glasba - 17.35 Glasba za mladino - 19.00 in 20.30 Prenos RL - 20.00 Poje Jody Miller - 22.15 Plesna glasba.

Nacionalni program

7.00, 8.00, 13.00, 15.00, 20.00 — Poročila - 8.30 Jutrnanje pesmi -

Radio Trst B

7.15, 8.15, 3.15, 14.15, 20.15 — Poročila - 7.00 Kolar - 7.30 Jutrnanja glasba - 11.35 Šopek slovenskih - 11.50 Laha glasba - 12.10 Alpska jezera: »Comsko jezero« - 12.20 Za vsakogar nekaj - 13.30 Semejnje plošče 14.45 Ornela Vanoni in Frank Sinatra - 15.00 Glasbeno oddaja za mladino - 16.00 Avtoradio 16.20 V tričetrtinskem taktu - 16.30 Pravljuje slovenskih avtorjev: »O povodnem možu« - 16.40 Glasovi in zvoki 17.20 Dialog - 17.30 Melodični orkestri - 17.30 Melodični orkestri 17.30 Ne vse, toda o vsem - 18.00 Gorenjske ljudske pesmi - 18.15 Umetnost in prireditve - 18.30 V svetu jazza - 19.00 Počitniška srečanja - 19.15 Pianist George Feyer - 19.30 Zabavni ansambli - 20.00 Športna tribuna - 20.30 Teden v Italiji - 21.00 A. Marodić: »Čez vse ovire« - 21.25 Vaški ansambli - 22.00 De Falla: El amor brujo - 22.25 Za prijeten konec tedna.

Koper
7.30, 8.30, 12.30, 14.00, 14.30, 15.30, 16.30, 20.15 — Poročila - Jutrnanja glasba - 9.00 Popevke - 9.30 Plošča - 10.00 Pod senčnikom - 10.45 Celentanov klan - 11.30 Današnji pevci - 12.00 in 13.00 Glasba po željah - 13.45 Plošče - 14.30 Za prijeto razpoloženje - 15.00 Popevke - 16.00 Laha glasba - 16.45 Marjana Držaj in Milan Babič - 16.00 Razigrani ritmi - 17.15 Izbrali ste - 18.00 Opera glasba - 17.35 Glasba za mladino - 19.00 in 20.30 Prenos RL - 20.00 Poje Jody Miller - 22.15 Plesna glasba.

Nacionalni program

7.00, 8.00, 13.00, 15.00, 20.00 — Poročila - 8.30 Jutrnanje pesmi -

NOVOST NA KNJIŽNI POLICI

Utopistični roman G. Orwella «1984» že danes ni utopija

George Orwell je za nas novo pisateljsko ime in ga zdaj prvič uvajamo v slovensko prevodno literaturo, čeprav ga svetovna kritika danes že čista za modernega klasika polpretekla dobe.

Orwell, španski borec, publicist, mislec in potepuh, predvsem pa pisatelj, ki je z umetniško prepričanostjo opozarjal na mnoga zgoda uprašanja v družbi dajšega stoletja, je po številnih izkazih in razočaranjih svojega burnega življenja napisal zanimiv utopistični roman, ki sodi med tako imenovane črne utopistične romane, ker v mračnih barvah prikazuje prihodnost človeštva. Poleg tega, da nas knjiga prikolepa za napeto in zanimivo zgodbo, tako grozljivo in razburljivo, da se z njo ne more kosati noben, še tako napet kriminalni roman, je to tudi kvalitetno umetniško delo in nenavaden memento, opomin sodobnemu človeku.

Greti Garbo grozi slepota?

Pred nekaj leti smo tu ali tam vendarle zasledili veliko filmsko umetnico Greta Garbo, ki pa smo jo povsod videli s temnimi naočniki. Pravzaprav se je Greta Garbo bolj redko pojavljala v javnosti, zato je bil vsak njen obisk v tem ali onem kraju nekaj praznika za kraj sam, za široko javnost pa je nekaj dogodek. Zadržaji nekaj let pa je ne vidimo nikjer več.

Kaj to pomeni? Temna očala, ki so postala že nekaj simbol velike umetnice, kakor kaže, skrivajo nekojko hujšo zvezo, kot si je kdaj mislil. Za temnimi naočniki Greta Garbo se zelo verjetno krije — njena tragedija. Tako je pred nedavnim zapisal nemški tehnik »Bunte Illustrirte«, ki navaja še nekaj podatkov o tej veliki umetnici in njeni nesreči.

Pred leti, od tega je že dolgo, so se mnogi spraševali zakaj se velika filmska umetnica odmikala filmu, ko je vendar njena zvezda na višku. Tudi pozneje, ko že ni več igrala, so se od časa do časa silili glasovi, da se bo vrnila pred kamero. Pa spet ni bilo nič. S tem v zvezi so iskali tudi najrazličnejše vzroke, včasih celo neslane. Danes pa je skoraj gotovo, da je bila Greta Garbo prisiljena umakniti se svoji dejavnosti zaradi svojih — oči, ki so nekako predstavljele njeno najbolj učinkovito izrazno sredstvo. Kaj je na stvari?

Lani 16. julija so s silo vdrli njena vrata v petem nadstropju hiše 450 v 52. Zahodni ulici New Yorka, kjer že dolgo živi v deset-sobnem stanovanju. Natakari, ki še na tretji poziv ni dobil odgovora, je poklical hišnika, ta pa je alarmiral direktorja hotela.

Kmalu zatem sta direktor hotela in zdravnik vdrila vrata v stano (Nadaljevanje na 6. strani)

HOROSKOP

OVEN (od 21.3. do 20.4.) Bodite bolj previdni v svojih izdatkih. Po svede večer najboljšemu opravilu. BIK (od 21.4. do 20.5.) Postavite se po robu sluhernemu namenu, da bi vas kdo izbrical. Izbrical se bodo vašinski odnosi.

DVOJČKA (od 21.5. do 21.6.) Ne sprejemajte odgovornosti, ki niso v skladu z vašo zmogljivostjo. Sprisili boste svoje živce edinele v prijateljskem krogu.

RAK (od 22.6. do 22.7.) Odpirajo se vam poslovne perspektive. Stobite v neposredne stike z najmlajšimi.

LEV (od 23.7. do 22.8.) Ne sprejemajte svojih ukrepov na osnovi čustvenih nagibov. V čustvenem pogledu se prišlo do zapletljave.

DEVICA (od 23.8. do 22.9.) Prednost je najboljšo sredstvo proti morebitnim napakam. Udeležili se boste sprejem.

TEHTNIČKA (od 23.9. do 22.10.) Prisostvovali boste konferenci, na kateri skušajte za vsako ceno obra-

niti hladnokrvnost. Kar ste dobro posejali, se vam bo nekoličkark obrestovalo.

SKORPIJON (od 23.10. do 21.11.) Po zaslugi prijatelja boste ponovno obnovili neko tradicionalno dejavnost. Ne pričakujte hvalnosti za storjeno dobro dejanje.

STRELEC (od 22.11. do 20.12.) Izredno podjetnim osebam bo dane moč doseči velike uspehe. Ne kažite očitno svoje samoljubnosti.

KOZOROG (od 21.12. do 20.1.) Udeležili se boste več poslovnih srečanj ter sprejemov. Precej boste vzmirjeni sprico neizpolnene obljube nekega prijatelja.

VODNAR (od 21.1. do 19.2.) Čimprej skušajte spraviti v red svoje knjigovodstvo ter se opremiti z nekaterimi tehničnimi pripomočki. Prehodno nesporazum v družini.

RIBI (od 20.2. do 20.3.) V svojem delu bodite bolj jasni in odločni. Oseba, ki ste se z njo ogled-

no včasih, se vam ne bo zaupa.

BLIK (od 21.3. do 19.4.) Postavite se po robu sluhernemu namenu, da bi vas kdo izbrical. Izbrical se bodo vašinski odnosi.

DVOJČKA (od 21.5. do 21.6.) Ne sprejemajte odgovornosti, ki niso v skladu z vašo zmogljivostjo. Sprisili boste svoje živce edinele v prijateljskem krogu.

RAK (od 22.6. do 22.7.) Odpirajo se vam poslovne perspektive. Stobite v neposredne stike z najmlajšimi.

LEV (od 23.7. do 22.8.) Ne sprejemajte svojih ukrepov na osnovi čustvenih nagibov. V čustvenem pogledu se prišlo do zapletljave.

DEVICA (od 23.8. do 22.9.) Prednost je najboljšo sredstvo proti morebitnim napakam. Udeležili se boste sprejem.

TEHTNIČKA (od 23.9. do 22.10.) Prisostvovali boste konferenci, na kateri skušajte za vsako ceno obra-

niti hladnokrvnost. Kar ste dobro posejali, se vam bo nekoličkark obrestovalo.

SKORPIJON (od 23.10. do 21.11.) Po zaslugi prijatelja boste ponovno obnovili neko tradicionalno dejavnost. Ne pričakujte hvalnosti za storjeno dobro dejanje.

STRELEC (od 22.11. do 20.12.) Izredno podjetnim osebam bo dane moč doseči velike uspehe. Ne kažite očitno svoje samoljubnosti.

KOZOROG (od 21.12. do 20.1.) Udeležili se boste več poslovnih srečanj ter sprejemov. Precej boste vzmirjeni sprico neizpolnene obljube nekega prijatelja.

VODNAR (od 21.1. do 19.2.) Čimprej skušajte spraviti v red svoje knjigovodstvo ter se opremiti z nekaterimi tehničnimi pripomočki. Prehodno nesporazum v družini.

RIBI (od 20.2. do 20.3.) V svojem delu bodite bolj jasni in odločni. Oseba, ki ste se z njo ogled-

no včasih, se vam ne bo zaupa.

BLIK (od 21.3. do 19.4.) Postavite se po robu sluhernemu namenu, da bi vas kdo izbrical. Izbrical se bodo vašinski odnosi.

DVOJČKA (od 21.5. do 21.6.) Ne sprejemajte odgovornosti, ki niso v skladu z vašo zmogljivostjo. Sprisili boste svoje živce edinele v prijateljskem krogu.

RAK (od 22.6. do 22.7.) Odpirajo se vam poslovne perspektive. Stobite v neposredne stike z najmlajšimi.

LEV (od 23.7. do 22.8.) Ne sprejemajte svojih ukrepov na osnovi čustvenih nagibov. V čustvenem pogledu se prišlo do zapletljave.

DEVICA (od 23.8. do 22.9.) Prednost je najboljšo sredstvo proti morebitnim napakam. Udeležili se boste sprejem.

TEHTNIČKA (od 23.9. do 22.10.) Prisostvovali boste konferenci, na kateri skušajte za vsako ceno obra-

niti hladnokrvnost. Kar ste dobro posejali, se vam bo nekoličkark obrestovalo.

SKORPIJON (od 23.10. do 21.11.) Po zaslugi prijatelja boste ponovno obnovili neko tradicionalno dejavnost. Ne pričakujte hvalnosti za storjeno dobro dejanje.

STRELEC (od 22.11. do 20.12.) Izredno podjetnim osebam bo dane moč doseči velike uspehe. Ne kažite očitno svoje samoljubnosti.

Vreme včeraj: najvišja temperatura 25,6, najnižja 20,7, ob 19. uri 24,6 stopinj, zračni tlak 1013,2 pada, viza za 63 odst. veter zahodnik 2 km na uro, nebo oblačno, morno mirno, temperatura morja 24,5 stopinj.

Tržaški dnevnik

Danes, SOBOTA, 2. septembra
Stefan
Sonce vzhaja ob 6,26 in zatonja ob 19,43. Dolžina dneva 13.17. Luna vzhaja ob 3.18 in zatonja ob 19.09.
Jutri, NEDELJA, 3. septembra
Dora

IZ POROČILA POVELJSTVA OBČINSKIH REDARJEV ZA AVGUST

Cene življenjskih potrebščin ostale v avgustu skoraj nespremenjene

Nekoliko so se zvišale cene pršuta in teteline ter nekaterih vrst zelenjave - V primeri z julijem pa se je precej pocenilo sadje - Na trgu dovolj drugorastnih rib

Poveljstvo zbirne območinskih redarjev je objavilo poročilo o poteku cen življenjskih potrebščin v avgustu. Iz poročila je razvidno, da so ostale cene govedine in glavnem nespremenjene. Pričakuje se pa, da bo v prihodnje na razpolago manj goveje živine, ker niso živinorejci zadovoljni s ceno, če so je prenikla. Od govejega mesa je bil najdražji filet (riba), in sicer po 2.440 lir za kg; zrezki so stali po 1.880 lir, zadnji del brez kosti 1.600 lir, prednji del 1.320 lir, itd.

Potem ko so sprostil uvoz telet iz Holandske, se je zvišala tudi njihova cena, zaradi česar so se povečale tudi cene na drobno. Gre pa za zemske poviške, ki bodo vsaj nekaj časa dražji zrezki. Zrezki so stali 2.805 lir, zadnji del brez kosti 2.680 lir, prednji del brez kosti 2.040 lir, telečeje meso za žolce 2.180 lir, itd.

Cena perurine in zlasti piščanec je bila precej spremenljiva zaradi velikih popravil v turizmski sezoni. V glavnem se cene v avgustu zvišala za piščance od 688 na 672 lir.

Cena konjskega mesa se ni spremenila, prodaja pa se je znižala skoraj na polovico. Tudi cena svežega svinjskega mesa je ostala nespremenjena, čeprav na delo delo delo zaradi velikega pomanjkanja, da katerih je prišlo, ko so se svinjorejci bahli, da bi se tudi na neokuženah področjih razširila epidemija svinjske kuge. Ker se je število prašičev močno znižalo, nameravajo sedaj zapopiti vrzeli z uvozom svinj in mladičev iz inozemstva. Pričakuje se, da bodo cene svinjskega mesa precej zvišane. Od svinine so bila najdražja jetra, in sicer 2.145 lir, hrbet 1.693 lir, kotleti 1.551 lir, itd.

V avgustu se cena olivnega in semenskega olja ni zvišala in je najboljšje olje ni stalo 892 lir (Danke verjine). Cene svinjskega masla, ki ga bodo začeli pobirati oktobra, zelo dobro kaže. Zelo se utesne cena kasneje zopet znižati. K temu bo lahko prispeval uvoz olja iz Grčije. Semensko olje se je zvišalo za 50 centov, ker so se tudi pri njej izenačile cene s cenami EGS. Sedaj stane na primer ena olja «Topsaz» 400 lir, kar pa še ni vija za vse trgovine. Pričakuje se, da se bodo tudi cene semenskega olja zvišale, ki ga bodo proizvajali drugi, nekoliko manjša.

Cena surovega mesa se je na delo zvišala od 20 do 50 lir, kar pa še ni vplivalo na prodajo na drobno. Najboljše maslo (Vitepno) je stalo 1.698 lir/kg; jugoslovansko maslo 1.198 lir, in je bilo to tudi najboljše. Cene slanice in ostale živine nespremenjene, in se je vrtila za belo slanico okrog 427 lir za pancetico pa okrog 1.029 lir. Mast je stala 327 lir.

Tudi izdelki iz prekajenega svinjskega mesa se v glavnem niso povečali, ker se je znižala prodaja zaradi pomanjkanja. Tako imenovana madžarska klobasa je stala 2.300 lir, furianska 1.870 lir, najboljša mortadela 1.215 lir, drugovrstna mortadela pa 600 lir.

NA VPRAŠANJA OBČINSKIH SVETOVALCEV

Odgovori odbornika Mocchija o raznih cestnih javnih delih

Ureditev ul. Svevo odložena zaradi železniških del - Na novo asfaltirana cesta od obeliska do sanatorija INPS - Pločniki pred novimi poslopi v ulicah Sette Fontane in Pavan

Področje javnih del zaradi svoje obsebnosti prav gotovo najbolj zanimalo javnost. To je razvidno tudi iz številnih vprašanj občinskih svetovalcev, zlasti v zvezi s pločniki in poslopi. Vrsto odgovorov na ta vprašanja je v teh dneh dal občinski odbornik za javna dela Attilio Mocchija.

Republikanec Fragiaccu, ki se je zavezal za obnovu ulice Broletto in Svevo, je odbornik odgovoril, da je bila ureditev prve ulice že izvršena, medtem ko je bila dokončna ureditev Ul. Svevo odložena, ker bodo na tem področju opravljena razna železniška dela, ki bodo nujno spremenila cestno tlorajo. Istemu svetovalcu je Mocchija zagotovil, da je bilo čiščenje higijenskih naprav v občinskih kopalnicah v Barcolonavi izvršeno dvakrat 10. julija in 15. avgusta, tako da je bil 17. avgusta izvršen pregled naprav, ki je pokazal, da so v redu.

Z del, ki bodo dodeljena v kratkem, bodo uredili pločnik na Ul. Pola. Na cesti med Obeliskom na Opcinah in sanatorijem INPS so položili asfaltno oblogo proti diranju, kar bodo tudi v naslednjem letu naredili. Demokristjanskima svetovalcema Vergerju in Lonzarju, Misinu De Vidovichu pa je odgovoril na vprašanje o Ul. Lamarmora, pri čemer je dejal, da so se v teh dneh lastniki zasebnega dela in ulice dovolili obiti, da lahko v prihodnje na tem prostoru in brez ko bodo urejena podzemeljska dela, ki jih opravlja Aecat, bodo začeli s polaganjem cestne obloge. Istočasno je Aecat tudi zagotovil, da bo okrepil razsvetljavo. De Vidovichu je odbornik Mocchija odgovoril, da mora uveljaviti zemljišča, na katerem so parkirni prostori za glavni poslopijem univerze, ker je ta teren državna lastnina in pristojnosti univerze same. Pač pa bodo uredili parkirni prostor na zemljišču boglega tujca, ki je v lasti nekoga, ko to ne prejavlja na drugo mesto.

Liberalci Traunerju pa je odbornik odgovoril, da je občina poravnala podjetje Comelli, naj uredi pločnike pred stavbami, ki jih je zgradila v ulicah Settefontane in Pavan. Širok prostor pred poslopijem je nastal zaradi tega, ker so morali gradbeno črto umakniti nazaj, in so zasedba last. Zato je zgraditev in ureditev pločnikov zadeva lastnikov poslopij.

V organizaciji «Skal cluba» o turizmu v deželi

«Skal club» dežele Furlanije-Juljske kraje je dopolnil 23. avgusta 15 let svojega obstoja in delovanja. Smotri «Skal cluba», ki je svetovna organizacija, so predvsem okrepitev vez med voditelji, tehnik in operaterji na področju turizma in duhu razumevanja in prijateljstva.

Svoje 15-letnico bo «Skal club» Furlanije-Juljske kraje proslavil med drugim tudi s skiljanjem okroglega miza, ki bo v častnikarstvu krožku na Korzu Italija v sredo 20. septembra ob 18. uri. Osrednja tema, o kateri bodo razpravljali, bo: «15 let turizma v deželi Furlanije-Juljske kraje, realizacije, problemi, razvoj.» Okroglo mize se bodo udeležili voditelji pokrajinskih in avtonomnih turističnih in letovinarskih ustanov in vsi deželni turistični operaterji, plovne in letalske družbe, uradi CIT, potvalne agencije, turistične agencije itd. Sestanka se bo udeležili tudi stalni mednarodni predsednik Skal cluba dr. Pascale iz Bolgne, ki se je pravkar vrnil s študijskega potovanja po Avstraliji in Afriki. Deželni bo zastopal odbornik za preživetje in turizem, podpredsednik deželnega odbora dr. Giacometti.

Otvoritev mednarodnega sejma vin in žganih pijač

Številno zastopstvo iz Trsta in dežele na sejmju v Ljubljani

Skupni odhod na sejem je priredila tržaška Ustanova za obnovu kmetijstva - Prisotno zastopstvo Slovenskega gospodarskega združenja in slovenskih vinogradnikov

V prisotnosti številnih gostov iz Jugoslavije in tujine so včeraj popoldne na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani slovenski in tržaški mednarodni sejem vin, žganih pijač, sadnih sokov in opreme, največje prireditelje te vrste v seriji slovitih specializiranih prikazov ljubljanske ustanove. Kakor je med otvoritvenim govorom naglasil A. Banič, predsednik vinarjev pri zvezi tržaških vinogradnikov, ki so v sejemski komisiji, ki so jih sestavljali izvedenci iz 12 držav, letos pokusili 1182 vrzorcev vin, žganih pijač ter sadnih sokov in podelili kar 1090 priznanj, in sicer 467 zlatih, 397 srebrnih in 226 bronastih kolajm. Med tujimi državami je prejel največ priznanj Zahodna Nemčija (227), drugo mesto je zasedla Italija (123), sledile pa so Avstralija, Avstrija, Romunija, Češkoslovaška, itd. Jugoslovanski zborci so prejeli 104 zlatih, 145 srebrnih in 67 bronastih kolajm, s čimer je jugoslovanska proizvodnja zavzela novo, višje mesto na lestvici najboljših proizvajalcev vina in drugih pijač na svetu.

Po pozdravnih besedah podpredsednika ljubljanskega mestnega sveta inž. Ljubja Levstika, je Aleksander Banič izročil prisotnemu argentinskemu ambasadorju medalje, ki jih je mednarodna komisija podelila v zvezi z južnoameriško deželo, nato pa je odprl sejem in povabil goste, da si ogledajo posamezne razstave, tako razstavo kletarske opreme, stroje za vino, razstavo za stekleničenje vin, razstavo embalaže ter gostinstvo in hotelsko opremo. Med prisotnimi gosti so bili člani izvršnega sveta SRS R. Simoneti, inž. M. Mejak, inž. F. Razdevšek in odv. študenti, številne druge osebnosti in predstavniki oblasti, močno pa je bil zastopan tudi poslovni svet iz bližnje Avstrije in Italije. Med osebnostmi iz dežele Furlanije-Juljske kraje smo opazili deželnega svetovaleca dr. škerka, pokrajinskega odbornika Rudolfa in Foscija, pokrajinske svetovalec Kaplja, Colija in Gostisa, zastopnika tržaškega župana Di Gioia, dolinskega župana Lovriho, predstavnika nabrežanskega župana Sandanovnika, odbornika za kmetijstvo pri gorški pokrajinski upravi Vezziola, dr. Tagliarera od tržaškega kmetijskega nadzorstva, načelnika ustanove za preporod kmetijstva, ki je organizacija skupen pregled sejma, prof. B. Natilja. Trgovinsko podjetje za razstavo zastopala dr. Chiriacu in dr. Mauri, za Slovensko gospodarsko združenje pa so bili prisotni predsednik St. Bole, načelnik oddelka za gostinstvo E. Colja in Gian istega oddelka M. Siega. Med gosti smo opazili tudi številne vinogradnike iz Goriške in Furlanije, med njimi tudi nagradjenca Gradnika, Bessa, Drufovkova, Primožiča in Feriuga.

To velja tudi za paralizno in za trombozo, ki za nevrološke bolezni, ki negativno vplivajo na gibalne funkcije. Zato pomeni ustanovitve tega zavoda v Vidmu velik korak naprej.

Izredna skupščina Mladinske konzulte

Sinoči je bila v glavni dvorani zabinca «G. Padovana» izredna skupščina mladinske konzulte. Po uvodnih besedah predsednika konzulte Terzona, ki je orisal položaj, ki je nastal po nedavni odpovedi mladinskega festivala, so se oglašili nekateri predstavniki konzulte, ki jih je leta na prejšnji seji izvolila v festivalni odbor. V glavnem so zavračali negativno stališče do festivala, saj sploh ni zadostni zalogi mladinskega mednarodnega zbiranja, ki si jo je v začetku zastavil. Vsem je odgovoril odbornik Geschica, ki je dejal, da je bilo več vzrokov, ki so napotili organizatorje na odgovitve festivala, v prvi vrsti pa na pomanjkanje tujih zastopstev. Na koncu so mladinski predstavniki FGCI, PSUIP, FGSI, Zveze demokratičnih srednjošolskih, Mladinske iniciative, UDI, OGIL, ki graja organizacijo odbor festivala, ki je samovoljno ravnal pri pripravi festivala ter da umakne svoje predstavnike iz festivalnega organizacijskega odbora. Priporočila ASD izvolitvijo drugih predstavnikov, ki bi paritetno sodelovali v organizacijskem odboru festivala. Zaradi nezadostne večine glasov (fašistični in liberalni predstavniki sta pred volitvami zapustila dvorano) je konzulta sprejela resolucijo z devetnajstimi glasovi je kot predlog.

Deželna uprava je sklenila, da bo v zaščito nekaterih vrst rastlin, ki polagoma izginejo, razširila lepake, na katerih bodo te rastline narisane. Te lepake bodo namenjene v šolah, na županih, na sedežih gozdarstvih in kmetijskih uradov, v turističnih uradih, na železnih in avtobusnih postajah in v vseh ustanovah, ki se bodo za to zanimala. Tako se bo začela kampanja za zaščito narave, ki je zelo potrebna, da se ohrani nekateri rastlinski vrsti, ki jih ljudje preveč lahkomišljno trgajo in se ne zavedajo, kakšno škodo povzročajo rastlinstvu. Tehnične posvetovalne naloge pri tej kampanji so poverili docentu za botaniko in sadovništvu prof. Renatu Mezzerju, ravnatelju mestnega naravoslovnega muzeja v Trstu.

Za zaščito rastlinstva v na sedežih precej stori. Ze od leta 1957 deluje v Trstu društvo «Pro natura Carsica». Tudi v Vidmu so urednici razne pobude zlasti za zaščito alpske flore.

GROZNA NESREČA NA TRŽAŠKI ŽELEZNIŠKI POSTAJI

Padel je pod kolese vlaka ki mu je odrezalo levo nogo

Žrtev je jugoslovanski državjan Karel Sedej, ki se je vračal iz Ljubljane v Pariz, kjer živi z ženo - Njegovo stanje je zaradi hudih ran skoraj brezupno

Včeraj zvečer ob 19.35 se je pripetila na tržaški železniški postaji strahovita nesreča, katere žrtev je bil 35-letni jugoslovanski državjan Karel Sedej, ki že več let živi v Parizu. Mednarodni vlak «Simplon Express», ki navadno prihaja v Trst ob 19.37, je imel sinoči zamudo, ter je prišel iz Ljubljane šele ob 19.16. Ob že omenjeni uri je odpeljal proti Parizu. V istem trenutku se je razšel od postaji obupen križ. V tem trenutku nihče ni vedel za kaj pravzaprav gre. Neki moški je opazil človeško telo, ki je ležalo med pločnikom in tirom. Vlak, ki je prav tedaj odhajal s postaje, je odvlekel s seboj 30 metrov daleč ponesrečenčeno nogo. Moški je prišlo k njej na pomoč ter mu skušal s preprostimi sredstvi ustaviti kri, ki je iz grozne rane brizgala na vse strani. Nekdo drug je takoj telefoniral na rešilno postajo RK. Medtem sta prislošila na pomoč službojuči brigadir javne varnosti in se nekdo drug, ki sta obložila ponesrečenčeno nogo s papirjem, da bi mu ustavila krvavitev.

Od trenutka nesreče nista minili niti dve minuti, ko je rešilni avto, ki je privozil po Ul. Flavio Gioia ter se v divjem diru zapodil skozi stranski dohod na postajo. Šofer je vozil tako naglo, da je skoraj trčil ob vogal pri trafikih v notranjosti postaje ter se potem zagnal po peronu do kraja nesreče. Sedanja se takoj naložila na avto ter ga odpeljala v bolnišnico, kjer so ga zdravniki operirali. Poškodbe, ki jih je Sedej dobil so zelo hude; lobanjska travma, pretres možganov, obsežna rana na levem senu (možen je tudi zlom obambe na tem mestu) ter travmatična amputacija leve noge. Prognoza je pridržana.

Strahna nesreča je presunila vse, ki so bili tedaj na postaji. Postrežniki so nam pripovedovali, da niso sicer bili navzoči, ko se je nesreča zgodila, toda dogodek jih je silil po presunili. Potem, ko so odpeljali ponesrečenca v bolnišnico, so opazili mlajšega fanta, ki je vodil za roko dečka, ki je presunljivo vokal. Bila sta ponesrečenčev polbrat in silek.

Nadaljnje vesti o tem tragičnem dogodku so posredovali organi železniške policije, ki so sinoči dolgo zasilševala vlogo ponesrečenčeva polbrata, in sicer Karla in Josipa Sadeja. Ta dva sta povedala, da njun polbrat Karel že več let živi v skupaj z ženo v Parizu, kjer je zaposlen kot šofer pri neki bogati družini. Pred časom se je vrnil v Ljubljano, da bi odpeljal s seboj v Pariz svojega 7-letnega sina Karla, ki je dolega časa živel pri babici. Pred dvema dnevoma je prišel v Trst in se tu zadržal na ogledu mesta. Sinoči je prišel na postajo ter pričakal polbrata, da bi se poslovil od njiju. Z istim vlakom bi moral nadaljeval skupaj s sinom pot do Pariza. Spravil je že v kupo skupaj na vlak in stopil v kupo skupaj s sinom. Nenadoma pa se je premislil ter dejal, da ne bo odpetal v Pariz. Vzel je v naročje otroka ter stopil iz vlaka, ki se je premikal. Dečka je položil na tla ter se napotil proti polbratom. V istem trenutku ga je nekaj zadelo v desno ramo (morda vrata, ki si niso bila zaprta, ali kaj drugega) in takoj nato je omahnil pod vlak.

Polbrata sta povedala, da se je bil Karel pred časom precej hudo pobil pri neki prometni nesreči. Od tedaj je bil brez čezmerno bil in ni bil več tak kot pred nesrečo.

Kerzen se je vnel v gostini

Tržaški gasilci so imeli včeraj precej opravka z gašenjem raznih požarov. Med drugim so pohteli v Ul. del Toro 18, kjer se je v gostini «Leon dor» vnel kerozen, ki je pušča iz gorilne naprave pri stediščniku. Gasilci so zadušili požar, toda škoda znaša kljub temu 600.000 lir.

Gasilci so nadalje pohteli v Ul. Carpineto 18, kjer so iz nekoga stanovanja rešili nekaj mesecev starega otroka, ki so ga starši ponesreči pustili samega doma in ni mogel odpreti vrat stanovanja.

FESTIVAL UNITA' V parku na Pončani se nadaljuje festival Unità, ki se je začel včeraj. Danes zvečer bo nastopila sicilijanska pevka Daina Mit ob spremljavi orkestru «The Rangers» iz «Trieste» (sv. ceste). Opolnoči, Fermetiči. V ta avtobus sedežni tujci kmetovalci v Opcin in Konkolca. Avtobus št. 1 bo spremljal Marij Grbec, avtobus št. 2 Lucijan Volk, avtobus št. 3 pa Evgen Kalc.

Končno naj omenimo še odhode avtobusov dne 2. septembra: avtobus št. 1 odpelje iz Doline ob 6. uri, avtobus št. 2 iz Trsta (pred tribunalom) ob 5.30, avtobus št. 3 pa iz Bazovice ob 6.00. Vsi trije avtobusi se na meji (jugoslovanska stran) počakajo. Za enodnevni izlet v Ljubljano in na Bled dne 3. septembra pa bo avtobus vozil na naslednji progi: Trst - pred tribunalom - odhod ob 5.45, Dolina odhod ob 6.05, Ricmanje (Ključ) odhod ob 6.15, Bazovica odhod ob 6.25, Trebeže odhod ob 6.35, Proseče odhod ob 6.45, Selenjak odhod ob 7.00. Vse udeležence prejmemo, naj bodo 10 minut pred odhodom na domači avtobusni postaji. KZ in ZMP

Rozstava

Obnovitev avtobusov

DNEVNA SLUŽBA LEKARN

NOČNA SLUŽBA LEKARN

124 BERLINA BELA z rdečim umetnim usnjem (skali), 7000 km, šest mesecev, prodani tudi z zamenjavo za drugo rabljeno vozilo. Telefonirati na 38-568.

Proslava 80-letnice ustanovitve pevskega društva «HAJDRIH» na Proseku

Jutri, 3. septembra ob 17.30 na prostem

KONCERT PEVSKIH ZBOROV

s sodelovanjem zborov p.d. «Jezero» iz Dobrdeba, p.d. «Valentin Vodnik» iz Doline, p.d. «Slovenec» iz Boršta, p.d. «Vesna» iz Križa in zbor «Vasilij Mirka» iz Proseka-Kontovela ter nastopom proseške godbe.

Za jedajo in pijačo bo poskrbljeno!

MLADINA priredil Jutri, 3. in v ponedeljek, 4. t.m. pri BANIH TRADICIONALNO JERNEJEVO ŠAGRO

Partnerice bodo otvorile ples v mandarijskih nošah. Igrala bo godba na pihala iz Trebč. Posloval bo dobro založen bite. VABLJENI

Danes začetek študijskih dnevov Društva sl. izobražencev

Društvo slovenskih izobražencev v Trstu priredi v Drazji študijske dni, ki se začnejo danes ob 17. uri. Spored obsega predavanja dr. Toussainta Hočevarja, univ. prof. v ZDA o temi «Današnji slovenski položaj in perspektive za bodočnost». Jutri ob 8. uri bo v poslopiju zborovanja maša, ki jo bo vodil dr. Lojze Škerl, škofov vikar v Trstu. Ob 9. uri bo predaval pater dr. Roman Tominec iz Ljubljane o temi «Vloga krščanstva pri oblikovanju slovenske narodne zavesti in kulture v 1200 letih. Ali moremo vlogo krščanstva nadaljevati?». Ob 11. uri bo prof. dr. Samo Pahor iz Trsta predaval o temi: «Analize sociološkega sestava zamejskih Slovencev». Sledili bodo korefaterji predstavnikov iz ostalih slovenskih pokrajin. Ob 17. uri bo gasnikar Drago Legiša predaval o temi: «Kako približati našemu stanju prebivalstva naše javno delovanje?». V ponedeljek bo skupni izlet v tržaško okolico.

Proslava 80-letnice ustanovitve pevskega društva «HAJDRIH» na Proseku

Jutri, 3. septembra ob 17.30 na prostem

KONCERT PEVSKIH ZBOROV

s sodelovanjem zborov p.d. «Jezero» iz Dobrdeba, p.d. «Valentin Vodnik» iz Doline, p.d. «Slovenec» iz Boršta, p.d. «Vesna» iz Križa in zbor «Vasilij Mirka» iz Proseka-Kontovela ter nastopom proseške godbe.

Za jedajo in pijačo bo poskrbljeno!

MLADINA priredil Jutri, 3. in v ponedeljek, 4. t.m. pri BANIH TRADICIONALNO JERNEJEVO ŠAGRO

Partnerice bodo otvorile ples v mandarijskih nošah. Igrala bo godba na pihala iz Trebč. Posloval bo dobro založen bite. VABLJENI

Danes začetek študijskih dnevov Društva sl. izobražencev

Društvo slovenskih izobražencev v Trstu priredi v Drazji študijske dni, ki se začnejo danes ob 17. uri. Spored obsega predavanja dr. Toussainta Hočevarja, univ. prof. v ZDA o temi «Današnji slovenski položaj in perspektive za bodočnost». Jutri ob 8. uri bo v poslopiju zborovanja maša, ki jo bo vodil dr. Lojze Škerl, škofov vikar v Trstu. Ob 9. uri bo predaval pater dr. Roman Tominec iz Ljubljane o temi «Vloga krščanstva pri oblikovanju slovenske narodne zavesti in kulture v 1200 letih. Ali moremo vlogo krščanstva nadaljevati?». Ob 11. uri bo prof. dr. Samo Pahor iz Trsta predaval o temi: «Analize sociološkega sestava zamejskih Slovencev». Sledili bodo korefaterji predstavnikov iz ostalih slovenskih pokrajin. Ob 17. uri bo gasnikar Drago Legiša predaval o temi: «Kako približati našemu stanju prebivalstva naše javno delovanje?». V ponedeljek bo skupni izlet v tržaško okolico.

Proslava 80-letnice ustanovitve pevskega društva «HAJDRIH» na Proseku

Jutri, 3. septembra ob 17.30 na prostem

KONCERT PEVSKIH ZBOROV

s sodelovanjem zborov p.d. «Jezero» iz Dobrdeba, p.d. «Valentin Vodnik» iz Doline, p.d. «Slovenec» iz Boršta, p.d. «Vesna» iz Križa in zbor «Vasilij Mirka» iz Proseka-Kontovela ter nastopom proseške godbe.

Za jedajo in pijačo bo poskrbljeno!

MLADINA priredil Jutri, 3. in v ponedeljek, 4. t.m. pri BANIH TRADICIONALNO JERNEJEVO ŠAGRO

Partnerice bodo otvorile ples v mandarijskih nošah. Igrala bo godba na pihala iz Trebč. Posloval bo dobro založen bite. VABLJENI

Danes začetek študijskih dnevov Društva sl. izobražencev

Solske vesti

Ravnateljstvo državne srednje šole «Fr. Levstika na Proseku obvešča, da je vpisovanje za prihodnje šolsko leto vsak dan od 9. do 12. ure. Vpisovanje se zaključuje 25. septembra.

Ravnateljstvo državne srednje šole «Simon Gregorčič v Dolini, obvešča da je vpisovanje za prihodnje šolsko leto vsak dan od 9. do 12. ure. Vpisovanje se zaključuje 25. septembra 1967.

Ravnateljstvo Državnega znanstvenega liceja s slovenskim učnim jezikom v Trstu sporoča, da se prične vpisovanje za prihodnje šolsko leto vsak dan od 9. do 12. ure. Vpisovanje se zaključuje 25. septembra 1967.

Na znanstvenem liceju s slovenskim učnim jezikom v Trstu, ki ima poleg razredov z znanstvenim učnim jezikom tudi razrede klasične gimnazije in liceja, je vpisovanje za šolsko leto 1967-68 vsak dan od 10. do 12. ure v tajništvo zavoda, Strada di Guardatiella 13-1. Vpisovanje se zaključuje 25. septembra 1967.

Vpisovanje za šolsko leto 1967-68 v Državni trgovski tehnični zavod «Ziga Zois» s slovenskim učnim jezikom. Trst, Vrdska cesta 13-1 je vsak dan od 10 do 12 ure.

Solsko skrbništvo javlja, da bo vpisovanje otrok v prvi razred od 1. do 11. septembra na sedežih didaktičnih ravnateljstev.

Ravnateljstvo državne srednje šole s slovenskim učnim jezikom v Trstu, Rojan, Ulica Montorsino 8, obvešča, da je vpisovanje za prihodnje šolsko leto dnevno od 9. do 12. ure.

Vpisovanje v osnovno šolo za leto 1967-68 bo od 1. do 11. septembra vsak dan od 9. do 12. ure. Vpisovanje za prihodnje šolsko leto vsak dan od 9. do 12. ure. Vpisovanje se zaključuje 25. septembra 1967.

Vpisovanje na slovensko učiteljske v Trstu bo do 25. septembra. Matritični popravni izpiti pa se pričnejo 14. septembra.

Razstave

V občinski umetnostni galeriji bo razstavljal od 2. do 13. septembra slikar Pietro Lucano. Otvoritev razstave bo v soboto 2. sept. ob 18. uri, odprta pa bo od delavnikov od 10. do 13. in od 17. do 20. ure ter ob praznikih od 10. do 13. ure.

Poletne prireditve

Miramarski park, Drevi ob 21. In 22. uri predstavi v italijanskem «Mas-similiano e Carolotta» za italijanske turiste v Trstu. Od barkovljenjske postaje tramvajev št. 2 do Miramarskega v nazaj voz avtobus «M».

Obvestilo izletnikom Kmečke zveze in ZMP

Kmečka zveza in Zveza malih posestnikov obveščata vse kmetovalce, da bodo zaradi nepredvideno visokega števila prijavljenih za izlet na Dolensko, na razpolago izletnikom trije avtobusi.

AVTOBUS št. 1 bo vozil na naslednji progi: Dolina, Boljunc, Boršt, Fermetiči. V ta avtobus vstopijo kmetovalci, ki so se vpisali v Dolni, Boljuncu in Borštu. Kmetovalci iz Boršta (skupaj 9 oseb) na meji izstopijo in zasedejo prostore v avtobusu številka 2.

AVTOBUS št. 2 bo vozil na progi: Trst, Kontovel, Nabrežina, Sempolaj, Praprot, Salež, Gabrovec, Fermetiči. Trije kmetovalci iz Praprote na meji izstopijo in zasedejo prostore v avtobusu št. 3.

AVTOBUS št. 3 bo vozil na progi: Bazovica, Padriče, Trebeže, Bani (pokrajinska cesta), Opcine, Fermetiči. V ta avtobus sedežni tujci kmetovalci v Opcin in Konkolca. Avtobus št. 1 bo spremljal Marij Grbec, avtobus št. 2 Lucijan Volk, avtobus št. 3 pa Evgen Kalc.

Končno naj omenimo še odhode avtobusov dne 2. septembra: avtobus št. 1 odpelje iz Doline ob 6. uri, avtobus št. 2 iz Trsta (pred tribunalom) ob 5.30, avtobus št. 3 pa iz Bazovice ob 6.00. Vsi trije avtobusi se na meji (jugoslovanska stran) počakajo.

ZAHVALA

Ob mnogo prezgodnji smrti nepozabne žene, mame, hčerke in sestere

Erneste Belič roj. Muženič

ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT

NOGOMETNI TURNIR 10. JUBILEJNIH ŠPORTNIH IGER

Breg-Vesna in Doberdob-Prosek najzanimivejši tekmi četrtfinala

Jutri na igriščih stadiona «Prvi maj» in v Nabrežini nekaj odličnih igralcev

Jutri četrtfinale. Na sporedu bodo štiri tekme, vse izenačene in predvidoma izredno borbene.

V štiri tekme si bodo lahko ljubitelji nogometa ogledali nekaj zares odličnih igralcev, ki bodo gotovo dali vse iz sebe, da ne bi razočarali svojih navijačev.

Prvi četrtfinale. Na sporedu bodo štiri tekme, vse izenačene in predvidoma izredno borbene.

Prvi četrtfinale. Na sporedu bodo štiri tekme, vse izenačene in predvidoma izredno borbene.

Prvi četrtfinale. Na sporedu bodo štiri tekme, vse izenačene in predvidoma izredno borbene.

Prvi četrtfinale. Na sporedu bodo štiri tekme, vse izenačene in predvidoma izredno borbene.

Prvi četrtfinale. Na sporedu bodo štiri tekme, vse izenačene in predvidoma izredno borbene.

Prvi četrtfinale. Na sporedu bodo štiri tekme, vse izenačene in predvidoma izredno borbene.

Prvi četrtfinale. Na sporedu bodo štiri tekme, vse izenačene in predvidoma izredno borbene.

Prvi četrtfinale. Na sporedu bodo štiri tekme, vse izenačene in predvidoma izredno borbene.

Prvi četrtfinale. Na sporedu bodo štiri tekme, vse izenačene in predvidoma izredno borbene.

Prvi četrtfinale. Na sporedu bodo štiri tekme, vse izenačene in predvidoma izredno borbene.

Prvi četrtfinale. Na sporedu bodo štiri tekme, vse izenačene in predvidoma izredno borbene.

Prvi četrtfinale. Na sporedu bodo štiri tekme, vse izenačene in predvidoma izredno borbene.

Prvi četrtfinale. Na sporedu bodo štiri tekme, vse izenačene in predvidoma izredno borbene.

Prvi četrtfinale. Na sporedu bodo štiri tekme, vse izenačene in predvidoma izredno borbene.

Prvi četrtfinale. Na sporedu bodo štiri tekme, vse izenačene in predvidoma izredno borbene.

Prvi četrtfinale. Na sporedu bodo štiri tekme, vse izenačene in predvidoma izredno borbene.

Prvi četrtfinale. Na sporedu bodo štiri tekme, vse izenačene in predvidoma izredno borbene.

Prvi četrtfinale. Na sporedu bodo štiri tekme, vse izenačene in predvidoma izredno borbene.

Prvi četrtfinale. Na sporedu bodo štiri tekme, vse izenačene in predvidoma izredno borbene.

Prvi četrtfinale. Na sporedu bodo štiri tekme, vse izenačene in predvidoma izredno borbene.

Prvi četrtfinale. Na sporedu bodo štiri tekme, vse izenačene in predvidoma izredno borbene.

Prvi četrtfinale. Na sporedu bodo štiri tekme, vse izenačene in predvidoma izredno borbene.

Prvi četrtfinale. Na sporedu bodo štiri tekme, vse izenačene in predvidoma izredno borbene.

Prvi četrtfinale. Na sporedu bodo štiri tekme, vse izenačene in predvidoma izredno borbene.

ba, boljše sredina igrišča, nekoliko manj napad. Toda predvidevanje v nogometu je vsekakor povsem tvegano, morda je prav zaradi tega ta športsna panoga tako priljubljena in zanimiva, kot bo gotovo zanimivo tudi jutrišnje srečanje med tema dvema ekipama, ki imata vse možnosti, da se lahko usidrata med najboljši za končno zmago. Možni postavi:

PROSEK: Štoka; Bukavec, Perle, Trampuz, Versa, Metelko; Bukavec, Milič, Zuzič, Bukavec, Frasinelli.

DOBERDOB: Gergolet; Šušljok, Rebula; Ulian, Jeren, Peric; V. Ferletič, B. Jelenc, Marson, Dužman in Aldo Perletič.

NAMIZNI TENIS NA TRENINGU BOROVCEV

Lahka naloga za Sovodence? Ni kakor nel Kontovel v nedeljo sicer ni ravno navdušeni, premagali je namreč pošteno ekipa Škarnjari s skromnim 2:0, ki naj bi bil klasičen rezultat (tako so menili kontoveljski navijači, ki pa jih tekma ni popolnoma prepričala).

Kontovela pa je v nedeljo prvič skupaj igrala in zato zares nismo mogli pričakovati izrednih stvari. Povsem po pričakovanju pa je bil Karel Prašelj, ki je potrdil svojo moč in z ovema goloma spravil na kolena Svetovtince, ki so se uropno borili proti tehnično boljše-mu nasprotniku.

In ena toliko zanižnost je tekme bo prav spopad med Vižintinom in Prašeljem, torej med dvema odličnima igralcema. Vižintin nastopa v vrstah Pro Gorizije, Prašelj pa pri Ederi. Večje možnosti za zmago vedno imajo Sovodenci, ki lahko računajo na homogeno ekipo, ki že več let nastopa v prvenstvu III kategorije. Sicer bodo kot glavni predstavniki igrali na tujem igrišču, daleč od lastnega občinstva, vendar z izkušnostjo, ki so si jo pridobili. Ta handicap ni bil smel biti nikakor odločilen.

Medtem ko se pogovarjamo z Edijem, se brata Košuta nekaj jezita, češ da Edi premalo reže. Trening se bliža koncu.

Se trening tekma med Borisem in Edijem. Lahka zmaga prvega v dveh setih in nato takoj pod prho. V stlačilnici se ustavimo še z njima dvema.

Boris, kratko predvidevanje za letošnje SSI. Prvi bi in potem? — Edi Bole, moj brat ali Adrijan Tavčar (upajmo).

Od Edija Košute pa bi hoteli vedeti, kakšne možnosti ima namiznotenški odsek Bora v letošnji sezoni.

Nastopili bomo tudi letos v B ligi in resno računamo na vstop v A ligo. Med posamezniki bi se odločili za SSI.

Edi Bole, moj brat ali Adrijan Tavčar (upajmo).

Od Edija Košute pa bi hoteli vedeti, kakšne možnosti ima namiznotenški odsek Bora v letošnji sezoni.

Nastopili bomo tudi letos v B ligi in resno računamo na vstop v A ligo. Med posamezniki bi se odločili za SSI.

Edi Bole, moj brat ali Adrijan Tavčar (upajmo).

Od Edija Košute pa bi hoteli vedeti, kakšne možnosti ima namiznotenški odsek Bora v letošnji sezoni.

Nastopili bomo tudi letos v B ligi in resno računamo na vstop v A ligo. Med posamezniki bi se odločili za SSI.

Edi Bole, moj brat ali Adrijan Tavčar (upajmo).

Od Edija Košute pa bi hoteli vedeti, kakšne možnosti ima namiznotenški odsek Bora v letošnji sezoni.

Nastopili bomo tudi letos v B ligi in resno računamo na vstop v A ligo. Med posamezniki bi se odločili za SSI.

Edi Bole, moj brat ali Adrijan Tavčar (upajmo).

Od Edija Košute pa bi hoteli vedeti, kakšne možnosti ima namiznotenški odsek Bora v letošnji sezoni.

Nastopili bomo tudi letos v B ligi in resno računamo na vstop v A ligo. Med posamezniki bi se odločili za SSI.

Edi Bole, moj brat ali Adrijan Tavčar (upajmo).

Od Edija Košute pa bi hoteli vedeti, kakšne možnosti ima namiznotenški odsek Bora v letošnji sezoni.

Nastopili bomo tudi letos v B ligi in resno računamo na vstop v A ligo. Med posamezniki bi se odločili za SSI.

UNIVERZITETNE IGRE V TOKIU

Italijan Eddy Ottoz prvi na 110 m zapreke

Smola poškodovanega Areseja v teku na 1500 m

TOKIO, 1. — Italijan Eddy Ottoz je danes prinesel Italiji zlato kolajno za zmago v teku na 110 m zapreke v okviru atletskega tekmovanja univerzitetnih iger. Medtem ko je atlet iz Doline Aosta zadovoljil, je Arese popolnoma odpoval in se je moral, delno tudi zaradi rane na nogi, zadovoljiti s sedmim mestom.

V koškarskih tekmah so Američani premagali Južno Korejo 92:61 (43:29), japonska dekleta pa so odpravila francoske tekmece 49:44 (22:23). V odbojki so Francozi premagali Kanadčane 3:0 (15:12, 15:6, 15:2).

110 m zapreke 1. Eddy Ottoz (It.) 13'9 2. Ron Copeland (ZDA) 14'0

1500 m 1. Elizabeth Ostberg (Sved.) 5'45 2. G. Grosseckler (ZN) 5'60 3. Biruta Vilamini (Avs.) 5'65 4. Patricia P. Brown (VB) 5'78 5. Gerlinde Hafner (ZN) 5'78

400 m ženske 1. Mami Takeda (Jap.) 1'68 m 2. Linda Knowles (VB) 1'68 m 3. Liese Prokop (Av.) 1'68 m 5. Susan Denlier (VB) 1'65 m

Kopje (ženske) 1. Renae Blair (ZDA) 52,98 m 2. Sakiko Hara (Jap.) 48,38 m 3. Michele Demys (Fr.) 48,20 m

3. Pierre Schoebel (Fr.) 14'3 4. Carlos Mossa (Braz.) 14'6 5. T. Nakatani (Jap.) 14'7 6. Hans Bickel (ZN) 14'8 7. Sergio Liam (It.) 14'9

1500 m 1. Bodo Tummel (ZN) — univerzitetni rekord 3'43'4 2. David Bailey (Kan.) 3'43'5 3. Gaetano Del Buono (It.) 3'44'0 4. L. Toogood (Avsl.) 3'46'6 5. Michael Tagg (VB) 3'46'7 6. R. Haswell (Kan.) 3'47'7 7. Francesco Arese (It.) 3'48'6

400 m ženske 1. Elizabeth Ostberg (Sved.) — univerzitetni rekord 5'45 2. G. Grosseckler (ZN) 5'60 3. Biruta Vilamini (Avs.) 5'65 4. Patricia P. Brown (VB) 5'78 5. Gerlinde Hafner (ZN) 5'78

Kopje (ženske) 1. Renae Blair (ZDA) 52,98 m 2. Sakiko Hara (Jap.) 48,38 m 3. Michele Demys (Fr.) 48,20 m

3. Pierre Schoebel (Fr.) 14'3 4. Carlos Mossa (Braz.) 14'6 5. T. Nakatani (Jap.) 14'7 6. Hans Bickel (ZN) 14'8 7. Sergio Liam (It.) 14'9

1500 m 1. Bodo Tummel (ZN) — univerzitetni rekord 3'43'4 2. David Bailey (Kan.) 3'43'5 3. Gaetano Del Buono (It.) 3'44'0 4. L. Toogood (Avsl.) 3'46'6 5. Michael Tagg (VB) 3'46'7 6. R. Haswell (Kan.) 3'47'7 7. Francesco Arese (It.) 3'48'6

400 m ženske 1. Elizabeth Ostberg (Sved.) — univerzitetni rekord 5'45 2. G. Grosseckler (ZN) 5'60 3. Biruta Vilamini (Avs.) 5'65 4. Patricia P. Brown (VB) 5'78 5. Gerlinde Hafner (ZN) 5'78

Kopje (ženske) 1. Renae Blair (ZDA) 52,98 m 2. Sakiko Hara (Jap.) 48,38 m 3. Michele Demys (Fr.) 48,20 m

3. Pierre Schoebel (Fr.) 14'3 4. Carlos Mossa (Braz.) 14'6 5. T. Nakatani (Jap.) 14'7 6. Hans Bickel (ZN) 14'8 7. Sergio Liam (It.) 14'9

1500 m 1. Bodo Tummel (ZN) — univerzitetni rekord 3'43'4 2. David Bailey (Kan.) 3'43'5 3. Gaetano Del Buono (It.) 3'44'0 4. L. Toogood (Avsl.) 3'46'6 5. Michael Tagg (VB) 3'46'7 6. R. Haswell (Kan.) 3'47'7 7. Francesco Arese (It.) 3'48'6

400 m ženske 1. Elizabeth Ostberg (Sved.) — univerzitetni rekord 5'45 2. G. Grosseckler (ZN) 5'60 3. Biruta Vilamini (Avs.) 5'65 4. Patricia P. Brown (VB) 5'78 5. Gerlinde Hafner (ZN) 5'78

Kopje (ženske) 1. Renae Blair (ZDA) 52,98 m 2. Sakiko Hara (Jap.) 48,38 m 3. Michele Demys (Fr.) 48,20 m

3. Pierre Schoebel (Fr.) 14'3 4. Carlos Mossa (Braz.) 14'6 5. T. Nakatani (Jap.) 14'7 6. Hans Bickel (ZN) 14'8 7. Sergio Liam (It.) 14'9

1500 m 1. Bodo Tummel (ZN) — univerzitetni rekord 3'43'4 2. David Bailey (Kan.) 3'43'5 3. Gaetano Del Buono (It.) 3'44'0 4. L. Toogood (Avsl.) 3'46'6 5. Michael Tagg (VB) 3'46'7 6. R. Haswell (Kan.) 3'47'7 7. Francesco Arese (It.) 3'48'6

400 m ženske 1. Elizabeth Ostberg (Sved.) — univerzitetni rekord 5'45 2. G. Grosseckler (ZN) 5'60 3. Biruta Vilamini (Avs.) 5'65 4. Patricia P. Brown (VB) 5'78 5. Gerlinde Hafner (ZN) 5'78

Kopje (ženske) 1. Renae Blair (ZDA) 52,98 m 2. Sakiko Hara (Jap.) 48,38 m 3. Michele Demys (Fr.) 48,20 m

3. Pierre Schoebel (Fr.) 14'3 4. Carlos Mossa (Braz.) 14'6 5. T. Nakatani (Jap.) 14'7 6. Hans Bickel (ZN) 14'8 7. Sergio Liam (It.) 14'9

1500 m 1. Bodo Tummel (ZN) — univerzitetni rekord 3'43'4 2. David Bailey (Kan.) 3'43'5 3. Gaetano Del Buono (It.) 3'44'0 4. L. Toogood (Avsl.) 3'46'6 5. Michael Tagg (VB) 3'46'7 6. R. Haswell (Kan.) 3'47'7 7. Francesco Arese (It.) 3'48'6

400 m ženske 1. Elizabeth Ostberg (Sved.) — univerzitetni rekord 5'45 2. G. Grosseckler (ZN) 5'60 3. Biruta Vilamini (Avs.) 5'65 4. Patricia P. Brown (VB) 5'78 5. Gerlinde Hafner (ZN) 5'78

Kopje (ženske) 1. Renae Blair (ZDA) 52,98 m 2. Sakiko Hara (Jap.) 48,38 m 3. Michele Demys (Fr.) 48,20 m

3. Pierre Schoebel (Fr.) 14'3 4. Carlos Mossa (Braz.) 14'6 5. T. Nakatani (Jap.) 14'7 6. Hans Bickel (ZN) 14'8 7. Sergio Liam (It.) 14'9

GRETI GARBO GROZI SLEPOTA?

(Nadaljevanje s 3. strani)

nekakšno njeno svetišče, so dejansko njena mučilnica, v kateri umetnica preživi po nekaj ur na dan. Podoben pregled teh treh sob je razkril, kar Greta Garbo še toliko let prikriva: vsa okna v teh sobah so zatemnjena, na lestevih je nekaj žarnic, ki morejo dati le medlo svetlobo. Po mizah in stolih pa je nekaj sveč. V sobah je tudi razmeroma malo pohištva, zato pa cela gora knjig, toda vse to so medicinske knjige, namenjene strokovnjakom za očesne bolezni. Poleg knjig je tu tudi velika zdravila.

Zdravnik, ki je pri tem nenajavljenem obisku spremljal direktorja hotela, je mogel takoj ugotoviti, za kaj gre: umetnica se vsak dan umakne v te sobe, da bi se njene boleče oči nekoliko odpočile. Hkrati pa brska po medicinskih knjigah, da bi ji vendarle uspelo, najti kje kako rešitev za bolne oči.

Ob tem obisku Grete Garbo ni bilo doma. Kakor se je pozneje ugotovilo, je bila prav ta dan na francoski rivieri, kamor je šla na posvet k nekemu znamenemu francoskemu okulistu. Kaj ji je francoski strokovnjak rekel kaj ji svetoval, ni znano. Prav tako ni znano, kaj so ji rekli drugi okulisti.

Greta Garbo drži to za sebe. Ob tem dogodku pa se je začelo med strokovnjaki ugabati, ali ne gre morda za bolezen, ki je znana pod imenom «retinitis pigmentosa». Gre za zelo hudo bolezen oči, za katero baje še ni zdravila. Bolezen je počasna. Oči pešajo torej postopno, vendar pa sledi neizogibna slepota.

Seveda gre za domnevo in vsi upajo, da ni tako hudo. Toda prav temna očala, ki jih Greta Garbo nosi že toliko let, dajo slutiti, da gre za kaj takega. Nekateri tudi menijo, da so močni snopi luči med snemanjem, veliki filmski umetniki pripomogli, da se ji je bolezen razvila z večjo naglico, kot bi se bila sicer.

Seveda gre za domnevo in vsi upajo, da ni tako hudo. Toda prav temna očala, ki jih Greta Garbo nosi že toliko let, dajo slutiti, da gre za kaj takega. Nekateri tudi menijo, da so močni snopi luči med snemanjem, veliki filmski umetniki pripomogli, da se ji je bolezen razvila z večjo naglico, kot bi se bila sicer.

Seveda gre za domnevo in vsi upajo, da ni tako hudo. Toda prav temna očala, ki jih Greta Garbo nosi že toliko let, dajo slutiti, da gre za kaj takega. Nekateri tudi menijo, da so močni snopi luči med snemanjem, veliki filmski umetniki pripomogli, da se ji je bolezen razvila z večjo naglico, kot bi se bila sicer.

Seveda gre za domnevo in vsi upajo, da ni tako hudo. Toda prav temna očala, ki jih Greta Garbo nosi že toliko let, dajo slutiti, da gre za kaj takega. Nekateri tudi menijo, da so močni snopi luči med snemanjem, veliki filmski umetniki pripomogli, da se ji je bolezen razvila z večjo naglico, kot bi se bila sicer.

Seveda gre za domnevo in vsi upajo, da ni tako hudo. Toda prav temna očala, ki jih Greta Garbo nosi že toliko let, dajo slutiti, da gre za kaj takega. Nekateri tudi menijo, da so močni snopi luči med snemanjem, veliki filmski umetniki pripomogli, da se ji je bolezen razvila z večjo naglico, kot bi se bila sicer.

Seveda gre za domnevo in vsi upajo, da ni tako hudo. Toda prav temna očala, ki jih Greta Garbo nosi že toliko let, dajo slutiti, da gre za kaj takega. Nekateri tudi menijo, da so močni snopi luči med snemanjem, veliki filmski umetniki pripomogli, da se ji je bolezen razvila z večjo naglico, kot bi se bila sicer.

Seveda gre za domnevo in vsi upajo, da ni tako hudo. Toda prav temna očala, ki jih Greta Garbo nosi že toliko let, dajo slutiti, da gre za kaj takega. Nekateri tudi menijo, da so močni snopi luči med snemanjem, veliki filmski umetniki pripomogli, da se ji je bolezen razvila z večjo naglico, kot bi se bila sicer.

Seveda gre za domnevo in vsi upajo, da ni tako hudo. Toda prav temna očala, ki jih Greta Garbo nosi že toliko let, dajo slutiti, da gre za kaj takega. Nekateri tudi menijo, da so močni snopi luči med snemanjem, veliki filmski umetniki pripomogli, da se ji je bolezen razvila z večjo naglico, kot bi se bila sicer.

Seveda gre za domnevo in vsi upajo, da ni tako hudo. Toda prav temna očala, ki jih Greta Garbo nosi že toliko let, dajo slutiti, da gre za kaj takega. Nekateri tudi menijo, da so močni snopi luči med snemanjem, veliki filmski umetniki pripomogli, da se ji je bolezen razvila z večjo naglico, kot bi se bila sicer.

Seveda gre za domnevo in vsi upajo, da ni tako hudo. Toda prav temna očala, ki jih Greta Garbo nosi že toliko let, dajo slutiti, da gre za kaj takega. Nekateri tudi menijo, da so močni snopi luči med snemanjem, veliki filmski umetniki pripomogli, da se ji je bolezen razvila z večjo naglico, kot bi se bila sicer.

Seveda gre za domnevo in vsi upajo, da ni tako hudo. Toda prav temna očala, ki jih Greta Garbo nosi že toliko let, dajo slutiti, da gre za kaj takega. Nekateri tudi menijo, da so močni snopi luči med snemanjem, veliki filmski umetniki pripomogli, da se ji je bolezen razvila z večjo naglico, kot bi se bila sicer.

Seveda gre za domnevo in vsi upajo, da ni tako hudo. Toda prav temna očala, ki jih Greta Garbo nosi že toliko let, dajo slutiti, da gre za kaj takega. Nekateri tudi menijo, da so močni snopi luči med snemanjem, veliki filmski umetniki pripomogli, da se ji je bolezen razvila z večjo naglico, kot bi se bila sicer.

Seveda gre za domnevo in vsi upajo, da ni tako hudo. Toda prav temna očala, ki jih Greta Garbo nosi že toliko let, dajo slutiti, da gre za kaj takega. Nekateri tudi menijo, da so močni snopi luči med snemanjem, veliki filmski umetniki pripomogli, da se ji je bolezen razvila z večjo naglico, kot bi se bila sicer.

Seveda gre za domnevo in vsi upajo, da ni tako hudo. Toda prav temna očala, ki jih Greta Garbo nosi že toliko let, dajo slutiti, da gre za kaj takega. Nekateri tudi menijo, da so močni snopi luči med snemanjem, veliki filmski umetniki pripomogli, da se ji je bolezen razvila z večjo naglico, kot bi se bila sicer.

Seveda gre za domnevo in vsi upajo, da ni tako hudo. Toda prav temna očala, ki jih Greta Garbo nosi že toliko let, dajo slutiti, da gre za kaj takega. Nekateri tudi menijo, da so močni snopi luči med snemanjem, veliki filmski umetniki pripomogli, da se ji je bolezen razvila z večjo naglico, kot bi se bila sicer.

Seveda gre za domnevo in vsi upajo, da ni tako hudo. Toda prav temna očala, ki jih Greta Garbo nosi že toliko let, dajo slutiti, da gre za kaj takega. Nekateri tudi menijo, da so močni snopi luči med snemanjem, veliki filmski umetniki pripomogli, da se ji je bolezen razvila z večjo naglico, kot bi se bila sicer.

Seveda gre za domnevo in vsi upajo, da ni tako hudo. Toda prav temna očala, ki jih Greta Garbo nosi že toliko let, dajo slutiti, da gre za kaj takega. Nekateri tudi menijo, da so močni snopi luči med snemanjem, veliki filmski umetniki pripomogli, da se ji je bolezen razvila z večjo naglico, kot bi se bila sicer.

Seveda gre za domnevo in vsi upajo, da ni tako hudo. Toda prav temna očala, ki jih Greta Garbo nosi že toliko let, dajo slutiti, da gre za kaj takega. Nekateri tudi menijo, da so močni snopi luči med snemanjem, veliki filmski umetniki pripomogli, da se ji je bolezen razvila z večjo naglico, kot bi se bila sicer.

Seveda gre za domnevo in vsi upajo, da ni tako hudo. Toda prav temna očala, ki jih Greta Garbo nosi že toliko let, dajo slutiti, da gre za kaj takega. Nekateri tudi menijo, da so močni snopi luči med snemanjem, veliki filmski umetniki pripomogli, da se ji je bolezen razvila z večjo naglico, kot bi se bila sicer.

Seveda gre za domnevo in vsi upajo, da ni tako hudo. Toda prav temna očala, ki jih Greta Garbo nosi že toliko let, dajo slutiti, da gre za kaj takega. Nekateri tudi menijo, da so močni snopi luči med snemanjem, veliki filmski umetniki pripomogli, da se ji je bolezen razvila z večjo naglico, kot bi se bila sicer.

Seveda gre za domnevo in vsi upajo, da ni tako hudo. Toda prav temna očala, ki jih Greta Garbo nosi že toliko let, dajo slutiti, da gre za kaj takega. Nekateri tudi menijo, da so močni snopi luči med snemanjem, veliki filmski umetniki pripomogli, da se ji je bolezen razvila z večjo naglico, kot bi se bila sicer.

Danes in jutri v Kranju prva resna preizkušnja

«Plavi» se pripravljajo za nastop v italijanski B ligi

Smo v dvorani stadiona «Prvi maj», kjer vsak dan trenirajo naši najboljši pingpongisti. Tudi včeraj so se vestno pripravljali, saj se bo kmalu začela sezona, medtem ko so prva ekipa nastopila že danes in jutri na mednarodnem turnirju v Kranju.

Ob misli treniranja naš reprezentant Boris Košuta in njegov brat Edi. Že takoj smo opazili, da so si za Borisa šele prvi trenirali (bil je še pred kratkim precej resno bolan), zato tudi igra ni najboljša. Pri nas sedi Edi Bole. Član prve ekipe, ki nam je dal sledečo izjavo: «Še trenirajo smo začeli pred nekaj tedni, zato je razumljivo, da nisem še v formi. Kranj bo zame letošnji prvi nastop, upam pa, da bom za slovenske športne igre že v najboljši formi.»

Medtem ko se pogovarjamo z Edijem, se brata Košuta nekaj jezita, češ da Edi premalo reže. Trening se bliža koncu.

Se trening tekma med Borisem in Edijem. Lahka zmaga prvega v dveh setih in nato takoj pod prho. V stlačilnici se ustavimo še z njima dvema.

Boris, kratko predvidevanje za letošnje SSI. Prvi bi in potem? — Edi Bole, moj brat ali Adrijan Tavčar (upajmo).

Od Edija Košute pa bi hoteli vedeti, kakšne možnosti ima namiznotenški odsek Bora v letošnji sezoni.

Nastopili bomo tudi letos v B ligi in resno računamo na vstop v A ligo. Med posamezniki bi se odločili za SSI.

Edi Bole, moj brat ali Adrijan Tavčar (upajmo).

Od Edija Košute pa bi hoteli vedeti, kakšne možnosti ima namiznotenški odsek Bora v letošnji sezoni.

Nastopili bomo tudi letos v B ligi in resno računamo na vstop v A ligo. Med posamezniki bi se odločili za SSI.

Edi Bole, moj brat ali Adrijan Tavčar (upajmo).

Od Edija Košute pa bi hoteli vedeti, kakšne možnosti ima namiznotenški odsek Bora v letošnji sezoni.

Nastopili bomo tudi letos v B ligi in resno računamo na vstop v A ligo. Med posamezniki bi se odločili za SSI.

Edi Bole, moj brat ali Adrijan Tavčar (upajmo).

Od Edija Košute pa bi hoteli vedeti, kakšne možnosti ima namiznotenški odsek Bora v letošnji sezoni.

Nastopili bomo tudi letos v B ligi in resno računamo na vstop v A ligo. Med posamezniki bi se odločili za SSI.